逛车展看演出,这个夜市有点炫

珠海街道举办"汽车展销夜市音乐派对",让市民乐享"一站式"夜间消费新体验

游山东之夏 赶山东大集 购山东好品。 □文/图 本报记者 董梅雪

8月15日至16日,珠海街道在牌坊街祉门广场举办"汽车展销夜市音乐派对"。此次活动,珠 海街道将汽车销售、美食体验和音乐表演巧妙地融合在一起,在打破传统汽车销售模式的同 时,进一步丰富了市民的夜生活,为大家提供了更加多元化的消费体验,激发夜市消费活力。





动现 场,本地乐队倾情献

车展搬进夜市 看车购车更轻松

8月15日18时,记者来到牌坊街祉门广场,看到 毗邻灵山湾路的停车区域被临时改造成了汽车展 销区。比亚迪、奇瑞、吉利等市民熟悉的汽车品牌携 多款车型参展,既有新能源车,也有燃油车,吸引了 众多市民驻足。

"白天上班忙,周末也基本上没有时间专程去 4S店看车。晚上吃完饭出来散步,正好看到这里有车展,就过来看看。"市民杨德正和妻子带着孩子, 在一辆新能源车前仔细研究着参数,他告诉记者, 这种"逛夜市顺便看车"的方式,让他感觉轻松了不 少,"没有在4S店里那种拘束的感觉。"

北汽212汽车销售负责人毛成龙一边忙着给感 兴趣的市民介绍车辆性能,一边抽空告诉记者:"夜 市这种环境确实挺特别的,来看车的人心态都比较 放松,更像是来逛逛,顺便了解一下,虽然不像展厅 那么正式,但交流起来更加自然,而且晚上凉快,出 来遛弯的人也多。活动开始不久,就已经有好几位市 民留下了联系方式,表达了购车的意向。

值得一提的是,珠海街道联合参展车企推出了 "夜市购车专属优惠",市民在活动期间购车可享专 属补贴。通过这种"福利引流"的方式,珠海街道努 力将"潜在购车需求"转化为"实际消费行为",既为 车企搭建展示与销售的平台,也让市民得到实惠。

音乐美食助阵 夜市氛围更火热

如果说汽车展销区是当晚的"主角",那么环绕 四周的音乐表演区和美食摊位,则是点燃现场气氛 的"最佳配角"。

祉门广场一侧搭起的简易舞台上,一支本地乐 队正在倾情献唱。流行、摇滚等各类歌曲轮番登场, 引得不少观众跟着哼唱,还有观众在台下随着音乐 节奏一起摇摆。

舞台旁边,临时设置的互动游戏区也围满了人, 人群中不时传来喝彩声和欢笑声。"汽水速饮赛"要 求参赛者以最短时间喝完一瓶汽水,"吃冰大作战" 则要求参赛者在最短时间内吃完一大碗刨冰,获胜 者都能拿到小礼品。而在一个相对安静的角落,一位 非遗传承人正在表演传统戏法,彩帕翻飞间变出各 种小物件,吸引不少家长和孩子围观,他们看得目不 转睛,看到精彩之处,纷纷为表演者喝彩鼓掌。

空气中弥漫着各种食物的香气。烧烤摊前烟雾 缭绕,滋滋作响的肉串让人垂涎欲滴;炸鸡、薯条等 摊位前也围满了人;甜品摊上,美味的冰淇淋和冷饮 成为孩子们的最爱。

"本来只是带孩子出来透透气,看到这里这么热 闹,就过来看看,没想到这里还有表演和互动游戏, 孩子开心得都不肯走了。"一位手里拿着烤串和饮料 的居民告诉记者。

多元体验场景 激发消费新活力

珠海街道举办的这次"汽车展销夜市音乐 派对",将汽车销售、美食体验与音乐表演巧妙 地融合在一起,在打破传统汽车销售模式的同 时,进一步丰富市民的夜生活,为市民提供多 元化的消费体验,激发夜市消费活力。

"我觉得这次活动办得挺好的。"市民杨涛 正在和朋友一起看车,他表示自己平时工作很 忙,"像我们这种上班族,白天根本没时间去看 车。现在晚上吃完饭,约上朋友,既能听听歌、 吃点小吃,还能顺便看看车、了解一下行情,一 点不耽误时间。"

"举办'汽车展销夜市音乐派对',是我们 街道创新消费场景、提升街区活力的一次有益 尝试。"珠海街道经济发展办公室主任高飞介 绍,"街道辖区内汽车销售店比较多,我们一直 在想怎么更好地将它们利用起来。看到市民晚 间的休闲娱乐需求很旺盛,就想能不能把两者 结合起来,让市民在逛夜市的同时看车买车, 也能带动夜市的人气。"

据悉,珠海街道会根据这次活动的成效, 考虑未来是否定期举办或优化类似活动,争取 为市民提供更多元化的夜间消费体验,为辖区 经济发展持续注入活力。

遛个弯享义诊,这个夜市很贴心

王台街道推进优质医疗资源下沉,把健康服务精准送达居民身边

□本报记者 周莹

为推动优质医疗资源更好惠及基层,让更多群 众在家门口享受便捷高效的医疗服务,近期,王台街 道通过在柜城公园举办惠民义诊活动、在薛家庄社 区举办"健康夜市",将专业、便捷的健康服务精准送 达居民身边。

提升健康服务的可及性,关键在于将健康服务 送到居民"抬脚就到"的地方,融入他们的日常生活。 为此,王台街道将惠民义诊"搬进"柜城公园,让居民 出门遛弯、带娃玩耍的间隙,就能享受到优质的健康 服务

活动中,中医专家现场坐诊,为居民提供把脉问 诊、体质辨识等服务,并邀请居民现场体验推拿、艾 灸等特色疗法。"我之前肩膀不太舒服,一直想找医

今日天气: 多云 27℃~32℃ 南风3~4级

生给看看,但是一想到去医院还得挂号排队,就一拖 再拖。没想到这次来公园遛弯,正好遇上街道开展义 诊活动,做完艾灸之后,肩膀舒服多了。"带孙子来公 园遛弯的李桂芳高兴地说道。

为解决"上班族"看病难问题,满足居民多元化健 康需求,王台街道在薛家庄社区举办"健康夜市",协 调辖区社区卫生服务中心邀请上级医院支持,汇聚骨 科、内分泌科、普外科、胸外科、眼科、妇科、儿科等科室 专家力量,在服务现场形成强大的"健康守护联盟"。

刚下班的王恒勤揉着酸痛的脖子到推拿区体验 后惊喜地说:"没想到出来吃个饭,还顺便把脖子给 治好了。""白天工作忙,抽不开身去医院看病。下班 路过这里,看到正在开展义诊活动,就找专家给我看 了看颈椎,还体验了针灸,效果非常不错。""上班族" 张伟说。

居民牛毅斌拿着体检报告,先后到内分泌科、骨 科等咨询台进行了咨询,专家现场沟通后,给出了综 合性的治疗和康复建议。"我这病牵扯身体好几处部 位,正愁不知道去医院该挂哪个科室,没想到在这 里,几位专家一碰头,就把问题捋清楚了,还给了我 很实用的建议,解了我跑腿的烦恼。"居民王恒对这 种"一站式"解决复杂健康难题的服务模式赞不绝 口。多学科联动打破了传统的科室壁垒,实现了医疗 资源的优化组合,为居民提供了更全面、更精准、更 高效的解决方案。

王台街道相关负责人表示:"'公园义诊'和'健 康夜市'的成功实践,是我们推进健康服务深度融入 社区、贴近居民的起点。下一步,我们将继续推进优 质健康服务下沉,力争做到'居民的健康需求在哪 里,我们服务的触角就延伸到哪里'。'

热线电话: 0532-87139937

邮箱: qdxhab@xihaiannews.com

青岛西海岸报电子版网址: www.xihaiannews.com

明日天气: 多云 28℃~32℃ 南风3~4级





